TbK171—125, TBK171—160

TupHCTOPBl KpemHuesbie AW dY3HOHHbIE KOMBHHUPOBAHHO"
BbiknQuaemMbie p-n-p-n. NpegHasiayedbl ana NpUMEHEHWA B K&~
YECTBE KAKOUEBLIX 3NEMEHTOB B LENAX NOCTORHHOrO W nepemeH:

roros uactoToi cebiwe 10 kF'y npeoBpasorareneit anexrpo-
HOro Wi, rae TPeBYIOTCA Manble BpeMeHa BK/IOYEHHA H BbIKOUe-
3Hep;b;éoxue CKOPOCTH HAapacTaHWA TOKa U HanpsxeHus. Beinyc-
:::;Tcﬂ B METEAACKCPAMWIECKOM HOPMYCE LUITEINEROH KOHCTDYH-
LMK C FMBKHMHK CHJIOBBIMK BBIBOARMM. AHOAOM ABAAETCA OCHOBA-
ane. OBO3HAYBHNE TUNOHOMHHANA W NONAPHOCTM CHAOBbIX BLIBOAOB
NpMBOAMTCA HA Kopryce,

Macca He Gonee 420 r.
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AnekTpHUYECKHE NapaMeTphl

WmnynbcHoe HanpsyKeHWe B oTKPLITOM Co-
CTOAMMH NPH Loc, = 3,18/5¢ cp, maves 0 = 10 mc,

He Gonee;
TBKAT 17125 .. vrvvevvrvvassnssesarssrivnsnsnensenennes 2,3 B
TBK171—160 ......... terrrerrernmnnrrenas etmrrncenennnnree 19B

Omupaioiuee MMAYABCHOE HanpsKeHWe ynpas-
nenda npu Uy = 12 B, ne Bonee:
h==60°C, 4 ;=075 A ........... retrrrareaseasanen 6B
n=425°C, 4 01=0,3 A cvrcmrirvrsnrrarrencnasns 4B
S0TRUPAIGUIeE ROCTOAHHOR HelNpAYKeHne
ynpasnewnsa npu e y = 0,67 U ¢,

Ry =10 kOM, T, = +125 °C, He MeHE® ......crsereececrs. 0,25 B
ﬂopicroaoe Hanpskenne npu T, = +125 °C,
He Bonee:
TBK171-125......... Aerevssstrerebr e b annar s anasts 1,6 B
LL=L G T o T OO 1,14 B

OBTOPAIGLMIACA UMNYNbCHBIA TOK B 3aKpBITOM
CTOCIORHHI: npu Uy = Uac. ne Ry = oo,
M= H125°C, HE BONEE wuvrreerrsererssmsrsemerssresenenins 40 MA



Tok sinovennn npu Uy = 12 B, U, p y = 10 B,

PaGouee MMNYNbCHOE HANPAKEHUE B 3AaKPLITOM
COCTOANHH o.ccvveomrnivansssrassserrssessvereemmmbisnser

& e = 1MKe, &, = 10 Mkc, R, =5 Om, ne Bonee ...... 05A
FlosToPRIOWMACA MMIYALCHBYNA OBPATHLH TOK
npH Upgp,u = Uogp.ny Ty = 1125 °C, e Bonee ......... 40 mA
OTnupaioLit NOCTORAHHBIN TOK YRpasneHna
npw U3r 12 B, ne Bonee:
= =00 "C ..ccrirrinnere e e serrrenreeenenes 0,75 MA
=425 °C eveervreenans eeretnaasntesessrsasisnssse . 0,3 mA
HeoTnupalouiiii nocTosuubiii TOK ynpaBneHna
npu Use y = 0,67 Use n, dlhsye/df= 5 B/Mke,
R, = 10kOM, 7, =+125 "C, He MeHee ........ eraraes . 3omA
Bpems srniouenns npu Ui = 300 B,
e, = e, cp, marce Fhec/ =25 A/ mxcc,
Uy, e u = 10 B, & yp = 1 MKE, tv 10ch,
R, =5 Om, He Bonee ............. crrerseeeases B MKC
Bpemsa BblKHOHEHHA npu U;,c 0 67 iéc .
dlhc /0t = 50 B/mre, Upse 4 = 100 B,
ben= ‘roc, P, MAKC ¢ {d’oc/df)rn 10 A /mxe,
ru_o Mc,lly_:;u 1OBry3Hp“3MKC,
R,=10m, t, = 3ty He Gonee;
Ana 5—8 knaccoB no HanprXKeHWio
TBKAIT 1125 v ccccireresreseeeeesenrscesnssanns 5...8 mKc
TBK171~160 ... 8...12,5 mke
ana 9—12 knaccos 10 HaNpsXEHHIO
TBK AT 125 oo erererrennnnscnnnnsiainasesessnnsannss 8...12,5 mke
. TBKIT 1= 160 ..criverceriieeecmrnntrneas i rnesansansarress 10...16 mKc
AWHAMHYECKOe CORPOTHBAEHHE B OTKPLITOM
cotTonHun npu 7y = +125 °C, He Bonee:
TEKIT1=125 . rrveirineircsversnsneeaeanes ererntais . 1,9 MOm
TBK17 1= 160 c..vereeercrreceeenrsenscresnarenes ebmsennnes 1,5 MOm
Tennosoe conpomaneuue nepexoz—kKopnyc,
HE BOMEE .ovvvvrvinrarnns errersbeeteaeessrarnts 0,145 *C/Br
Tennosoe conpomanenne nepexc.p,——cpena,
He BOJIEE ...ceveerrsciieensrinenrsanes teeebunmirrnsissseseenarnanens 0,875 °C/Br
lMpepesabHbie aKCNAYaTAUMOHHEIE AAHHBIE
MNosTopAwuieecs WMNyNLCHOE HanpaXeHHe
B 3AKPLITOM COCTORAHMM covrecmiracrsssmrrrrssessssssssrnessnes 500...1200 B
Henosropaoiyeacs WMy bCHOR HanprKeHWe
B IAKPLITOM COCTORHHM ..veveenrimirrennnnsssscnsrrararmsssesre 11U




MakcHManIbHO FIONYCTHMOE NOCTOAMHOE HAMPA-
\e B 3AKPHITOM COCTOAHMM ovovivnnrinnsies N 0,5Us¢ n

ﬁfmmpﬂlomeecn uMAyAbcHOe 0bpartHoe 001200 &
SHHD -coremmees e LT Py P aan
:2';2’;’1;pg.omeecn UMRynbcHoe obparnoe
HANIDAREHHE soessessrassssestseusrebiosissssas st st anss 1, Usee
paBouee UMY NbCHO® obparHoe HanpmKEHHE ....... 0,7 Usep n
MaKCHMaJIbHO AONYCTHMO® NOCTOAHHO® obpar-
HO® HBMPSIKEHME oot istrisn bt sty 0,506«
MaKCHManbHo ROMYCTUMbIA cpefiHWA TOK B OT-
KpHITOM COCTORHHH Rpi = 50 Ty, B = 1807,
TK = +85 °C:
TEKAITT1=125 oot est i s 125 A
TBKAZ 3= 160 1.ervrrieseteseeee e emssesvassans e 160 A
MakcHManbHO AONYCTUMBIA DEeHCTEYIOWMA TOK
OTKPBITOM COCTOAHHU NpH F= 50 Ny
TREK AT 1125 . crre s cen s s rgannss 196 A
TEKITI= 160 . ceerervveme i inctnrrrnarsas e eees 251 A
Y[apHblil HENOETOPRIOWMACA TOK 8 OTKPLITOM
cocionHun npw Useo = 0, & = 10 mc,
7= +125 °C:
TBKAT 1125 e eceercmvaeearenesecanenaransseens 2500 A
TEKA7 17160 o ceeeremm e e cmt casomanm e 3500 A
JawmrHein poxaszatens npu e = 8, 4, = 10 Mmc,
L=+125°C:
TERIT 17125 coiriiiiivrierinriessssceeessssisnnrrrrasasenes 31,2 kAZLc
TBRATI= 160 i veriirriermre e remmsiraaepaae e 61,2 kAic
KpuTiuerkas CKOPOCTh HAPECTAHWA HAMPSNKEHUR
B 3aKPLITOM COCTOAHMM NpK 4 |, = 0,67, 4,
= 200...250 MK, R, =, T;j= +125°C;
TPYRNA A oot ceiccir e eersean et s breerr s ans 200 B /mkc
TPYIIRA 5.t eeeseer rennrcsrraransas 320 B/mke
TRYNIR B eovvviveeesecinimssrnrere e essseerreassrsvenss e raras 500 B/mkc
Kputhieckan ckopocTs HapacTaHua Toka
B OTKDLITOM cocToAHMM RpH e o = 0,67 U4 o,
e w= 2000 A, f= 5Ty, Uy ron= 108,
5w = 1mke, ;= 10 Mkc, R, = 5 OM,
L e P o 1250 A /MKc
TeMNePaTYPA NEPEXOMR 1uerrserereesreesesseeseroesvarseseens +125 °C
TEM”EPaTypa KOPIYCA ceveiesiisisvmmnriereeesecnssnssnnserenes —60...+85 °C

an Pac.‘mruaalou;ee YCHAne AnA BuiBOAR KaTOAR He bonee 150 H,
0:'1 BoISOROB ynpasneHus u AONONHHTENBMOIO KATOAHOTO — He
e 40 H, 3axpyuusaiowmii momeHT He Gonee 40...60 H-m.



